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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

PROCURADORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL

COORDENADORIA

ATA DA REUNIÃO DA COORDENADORIA DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA  CRIMINAL REALIZADA NO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2014

Aos  06 dias do mês de novembro do ano de 2014, às 14:30 horas, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, sob a presidência de  Dra. Adriana Gonçalves Fontes, Coordenadora da Procuradoria de Justiça Criminal, reuniram-se os senhores Procuradores Criminais, atendendo à convocação para a presente reunião a fim de  tratar de assuntos correlatos a questões institucionais, deliberações da Coordenadoria Criminal e demais assuntos vinculados ao exercício das funções dos Procuradores Criminais.

Procuradores de Justiça presentes: Drª. Adriana Gonçalves Fontes, Drª. Janeide de Oliveira Lima, Drª Sueli Gonçalves de Almeida, Drª Mariléa de Souza, Dr. Gilson Barbosa , Dra. Norma Mendonça e Dra. Judith P. Silveira Borba e Dr. Mário Germano Palha. 

Dando início aos trabalhos, a Coordenadora da Procuradoria de Justiça Criminal  cumprimentou todos os presentes e solicitou que o secretário desse prosseguimento  a verificação dos Procuradores presentes, constatando o comparecimento dos membros acima relacionados, ausência justificada de Dr. Adalberto Mendes P. Vieira (licença médica), Dra. Laíse Tarcila R. De Queiroz, Dra.Andréa Karla M. Condé Freire e Dr. Manoel Cavalcanti A. Neto (férias), Dr. Antônio Carlos de O. Cavalcanti (viagem pelo CAOP). Com as devidas anotações dos membros presentes e ausentes, a Coordenadora deu início a reunião e fez  a leitura dos pontos de pauta: I) Grupo de Trabalho ( Dra. Judith Borba); II) Assuntos Institucionais (Coordenação)

I.  Grupo de Trabalho (Dra. Judith Borba): Foi proposto um grupo de trabalho com analistas para ajudar os Procuradores que estão com os gabinetes cheios de processos. Houve informações equivocadas quanto a distribuição dos processos, e , circulou um “boato” que seriam distribuídos os precessos mais difíceis para o referido grupo de trabalho. Diante dos fatos não houve interesse da maioria dos analistas de compor o grupo. A Coordenadora  solicitou a presença de alguns analistas durante a reunião, que representaria o grupo, mas ninguém compareceu. Ficou decidido que cada Procurador irá conversar com seu analista para esclarecer possíveis dúvidas. Foi vetada a participação de técnicos em virtude de caracterizar desvio de função. Outros analistas não demonstraram interesse, por já participarem de algum outro grupo de trabalho.

II.  Assuntos Institucionais (Coordenação): (Dr. Gilson): Marcar uma reunião específica para definir novas atribuições dos dois Procuradores  Criminais recém-nomeados. Discutir como será feita a distribuição de processos para ambos. Analisar qual a câmara mais necessitada; outra ideia  é distribuir os processos de todas as câmaras  perante todos Procuradores ou dividir em dois grupos. (Dra. Sueli): Sugere que um Procurador responda pela  1ª e 2ª  e outro pela 3ª e 4ª câmaras  criminais. 

Ficou decidido que as duas propostas serão enviadas para estudo e votação em uma próxima reunião. Não tendo sido dito mais nada, foram encerrados os trabalhos, determinando a lavratura da presente ata, assinada por mim____________________(secretário) e pelos demais presentes.
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